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NEWS PER  

 
Ordine dei Periti Industriali 
della provincia di Modena   
 

                                                                                  
Informativa n. 2 del 2020 – 08/01/2020 

                                                                         Fonte: Consulente Fiscale e Tributario 
                                                                         dell’Ordine dei Periti Industriali Dott. Cavalieri Daniele 

  
 

PER I CLIENTI DELLO STUDIO        n.158 del 201 
 
DAL 01/01/2020 PER POTER DETRARRE LE SPESE 
MEDICHE (DENTISTA INCLUSO!) VETERINARIE, 
SPESE UNIVERSITARIE, SPESE ASILO NIDO, SPESE 
FUNEBRI ecc ART. 15 DEL TUIR OCCORRE CHE 
PAGHIATE CON METODI TRACCIABILI QUALI: 
CARTA DI CREDITO O DI DEBITO, BANCOMAT, 
BONIFICO O ASSEGNO BANCARIO NON 
TRASFERIBILE O ASSEGNO CIRCOLARE. NON IN 
CONTANTI!! 
N.B. 
La disposizione non è applicabile alla detrazione spettante per l’acquisto di 
medicinali/dispositivi medici COMPRATI IN FARMACIA, nonché per le 
prestazioni sanitarie rese da strutture pubbliche / private accreditate al SSN. 
QUINDI FARMACIA E PRESTAZIONI SSN ANCORA IN CONTANTI 
OK!! 

 

 

INOLTRE IL LIMITE ANTIRICICLAGGIO GIA’ ORA E’ € 
2.000,00 (1.999,00):  
 

IL LIMITE ANTIRICICLAGGIO E’ PASSATO DA EURO 3.000,00 
(2.999,00) AD EURO 2.000,00 NON DAL 01/07/2020 MA DAL 01/07/2020 
SCENDERA’ A 1.500,00 DAL 01/01/2021 E POI AD EURO 1.000,00 DAL 
01/01/2022. 
 
EVITATE DI SUDDIVIDERE ARTIFICIOSAMENTE PER ELUDERE LA 
NORMATIVA UN PAGAMENTO PER ESEMPIO DI EURO 5.000,00 IN 3 
RATE DA 1.500+1.500+2.000  
TI  

 


